
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Ata n• 010 da Sessao Ordinarla da Camara 

Municipal de Caxias, da 19• Legislatura, 

realizada no dia 07 de junho de 2021. 

Aos sete dias do mes de junho do anode dois mil e vinte um, as 

nove horas, no Edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, 

situada a Praca Dias Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu - se o 

Legislativo Municipal. Assumiu a direcao dos trabalhos o 

Presidente, Te6dulo Aragao, juntamente com o lQ Secretario, 

Professor Chiquinho e o 2Q Secretario, Durval Junior. Assim 

composta a mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao 

remota hfbrida, solicitando que o 2Q Secretario procedesse a 

leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou requerimento dos Vereadores: 

Vereador Professor Chiguinho - Solicita a lmplantacao da 

lluminacao Publica, na Avenida 04 - Bairro Cohab. Vereador 

Mario Assun�ao - a inclusao dos Servidores do Forum 

Desembargador Arthur Almada Lima por se tratar de atividade de 

carater essencial e tarnbern dos cabelereiros e barbeiros do 

Municfpio de Caxias, uma vez que os mesmos tern contato direto 

com seus clientes podendo se transformar em um vetor de vfrus. 

Vereador Charles James -Inclusao dos Representantes Religiosos 
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ao grupo prlorltario para vaclnacao contra o Covid - 19 e dos 

conselheiros Tutelares e funcionarios. Vereador Daniel Barros - 

lnclusao dos Academicos da area de saude que estao em 

atividades praticas no atendimento a pacientes no gru po 

prioritario para vacinacao contra Covid - 19. Vereadora Angela 

Machado - A pavirnentacao asfaltica da Rua Nossa Senhora de 

Fatima - Novo Tamarineiro ea Construcao de um Quebra - Mola 

na Rua Nova (Novo Tamarineiro). Vereador Antonio Ramos - 

Construcao de um Bueiro no Povoado Belem e no Povoado 

Cantinho; Construcao de uma Ponte sobre o Riacho Roncador no 

Povoado Barro Vermelho ea Construcao de um Peco Artesia no no 

Povoado Sitlo, abrangendo os Povoados Belem e Povoado Vai 

Quern Quer, todos no 2Q Distrito. Vereador Daniel Barros - 

Construcao de um abrigo para os taxistas na Praca Rodoviaria Jose 

Dias Moura, na Avenida Santos Dumont- Bairro Centro e que seja 

feito 3 (tres) lombadas na Avenida 01, Bairro Cohab. Vereador 

Darlan Almeida - Passarela na Avenida da Coheb sobre a Br- 316 

ligando os Bairros Vila Sao Jose, Volta Redonda e Pampulha e a 

Construcao de uma Escola no Povoado Malhada de Areia 3Q 

Distrito. Vereador Gentil Oliveira - tnstalacao de um poco 

artesiano no Povoado Baixa do Engenho - 2Q Distrito e no 

Povoado Carro Velho. Vereador Junior Barros - Construcao de 
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uma faixa elevada na Avenida Santos Dumont, sentido Antenor 

Viana ao Centro, nas proximidades da Empresa Coca - Cola e a 

manutencao de assistentes sociais e de profissionais de psicologia 

nas unidades de ensino que abrange a rede municipal de ensino 

de Caxias. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Daniel Barros lamentou o 

falecimento da Dona Remedios e pediu uma mocao de repudio a 
Casa, por terem negado receber seu offcio no Caxias Prev. 

Vereador Ramos - Justificou seus requerimentos e deixou seus 

sentimentos a familia da Dona Remedios. Vereador Luis Lacerda - 

lncentivou a todos a preservar o meio ambiente e ressaltou a falta 

de asfalto em alguns bairros da nossa cidade. Vereadora Cynthia 

Lucena - Parabenizou o Prefeito Fabio Gentil porter atendido seu 

pedido e requereu verbalmente a ilummacao no Povoado Lagoa 

do Centro - lQ Distrito e agradeceu aos colegas pela aprovacao do 

seu projeto sabre a crlacao da procuradoria da Mulher e deixou 

claro que estao as ordens na CPI da Saude. Vereador Junior 

Barros - Solicitou verbalmente a vacinacao dos comerciarlos e 

feirantes, justificou seu requerimento e concordou que ten ha CPI 

da Saude. Vereador Thyago Vilanova - Comentou que o Prefeito 

Fabio Gentil esta atras de recursos para a infraestrutura de alguns 

Bairros e que ea favor da abertura de uma CPI na Saude. Vereador 
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Gentil Oliveira - Sugeriu que seja feito um service de inteligencia 

para os roubos de Hidr6metros na nossa cidade e ratificou seu 

requerimento. Vereadora Angela Machado - agradeceu a todos 

os envolvidos no caso do casal que repercutiu na cidade e que ea 

favor que as cornpeticoes de esportes voltem a ativa. Vereador 

Torneirinho - comentou sabre a reunlao que havera com todas as 

autoridades em relacao a Seguranca de Caxias e agradeceu o 

Prefeito pela vacinacao dos funcionarios da Limpeza Publica. 

Vereador Catule - Comentou que ea favor do projeto da criacao 

da Procuradoria da Mulher e sabre as tendas ao lado do Banco do 

Bradesco, foi muito util no corneco, mas agora esta atrapalhando 

o transito e causando transtornos. Vereador Ximenes - usou das 

palavras do Vereador Catule as suas, criticando a instalacao das 

tendas ao lado do Banco do Bradesco e pediu que a Cornissao de 

Saude da casa fizesse um relat6rio com as gestores, mostrando o 

que aconteceu antes e o que acontece hoje nos orgaos em Caxias. 

Vereador Ricardo Rodrigues - Sugeriu que as tendas ao lado do 

Banco do Bradesco fossem colocadas em frente ao antigo Forum 

au no estacionamento da Agencta Bancaria e coma Presidente da 

Cornissao de Saude e contra a Liberacao da pratica de esportes, 

entre outros nesse momenta e pediu a consclencia do povo nessa 

pandemia. Vereador Durval Junior - Comentou que e a favor da 

Pra� � Cilrneiro, n,e 07-Centro - CEP: 65.602--000 
CNPJ: 05.699.210/0001-33- For.e: (99) 35213308 / 3521-1632 4 



CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO 00 MARANHAO 

CPI na Saude e pediu para que revejam sabre o dinheiro destinado 

a Casa de Saude diretamente do Estado, sem passar pela 

prefeitura. 

ORDEM DO DIA - Foram aprovados requerimentos dos 

Vereadores: Torneirinho, Charles James, Antonio Ramos, Gentil 

Oliveira, Cynthia Lucena e Irma Nelzir. Projeto de Lei n2 021, Poder 

Executive. 

GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Darlan Almeida - Pediu ajuda 

dos colegas Vereadores para brigarem (reivindicarem) pela 

reabertura do INSS, no qual, pessoas simples, estao se deslocando 

para Teresina e ate Sao Luis, sem recurses, que tarnbern o Prefeito 

Fabil Gentil instale um service de neurologia no Gentil Filho e 

deixar de ser refern do Macrorregional. Em aparte, o Vereador 

Daniel Barros disse que Caxias infelizmente nao presta uma saude 

de qualidade. Vereador Darlan ressaltou que o macrorregional 

nao tern que ser s6 de uma familia, e sim, da populacao caxiense 

tarnbem e pediu mais uma vez que seja implantado o servico de 

neurocirurgia no Gentil Filho. Vereador Charles James - Pediu a 

execucao dos seus requerimentos aprovados, principalmente em 

construcao de ponte e recuperacao de estrada na zona Rural. Em 

aparte, o Vereador Torneirinho - frisou que vira recursos para a 

recuperacao de equipamentos e para a rnanutencao de pequenas 
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estradas. Vereador Charles James Pediu a revltallzacao da 

piscina do Ponte. Em aparte, a Vereadora Irma Nelzir- torce para 

que isso aconteca, sendo que tambern ja pediu a revitalizacao 

piscina. Em aparte o Vereador Ximenes - conversou com o 

Secretarlo de Turismo, Catule Junior e prometeu que fara de tudo 

para ajudar na Piscina do Ponte. Em aparte o Vereador Catule - 

comentou que nossa cidade esta bem a frente de outras em 

relacao a imunlzacao do Covid - 19 e que estamos no caminho 

certo. Vereador Charles James finalizou numa possibilidade de 

revitalizar a piscina do Ponte e Tamar cuidado com o lnhamum. 

Vereador Mario Assun�ao - Comentou que quase quarenta par 

cento da populacao de Caxias esta vacinada, que esta feliz com o 

provavel retorno as aulas presenciais em agosto, elogiou a saude 

da gestao atual, comparado com gestoes anteriores. Em aparte o 

Vereador Daniel Barros -frisou que quando foi Secretario adj unto 

de Saude em 2016, morreram menos bebes do que no primeiro 

ano da Gestao atual, contrariando a opiniao e cornerrtario de 

algumas pessoas. Em aparte o Vereador Torneirinho - lamenta 

que muitos caxienses nao conseguem atendimento no 

Macrorregional. Em aparte o Vereador Durval Junior - comentou 

que no Governo Passado tudo era falta de dinheiro, provando o 

contrario, que hoje tudo e feito e esta mudado. Em aparte o 

Pra,;a Dias Carneiro, n.e 07-Centro -CEP: GS.602-000 
CNPJ: OS.699.210/0001-33- Fone, {99} 3521 3308 / 3521-1632 6 



CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Vereador Charles James - disse que esta ao !ado do povo e que e 
a favor da CPI na saude. Vereador Mario Assuncao finalizou que e 

muito dificil fazer uma gestao de saude e principalmente sem 

recursos suficientes. Nao havendo rnais orador inscrito, declarou 

con star, para E, 
2Q Secretario, lavrei a 

sessao. 

· de Iida e aprovada. 

Presi ente 0 
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